

女医生免费发退烧药

大爱善举获赞



杨医生(右)在诊所里

□记者 王春霞 文/图

本报讯 12月19日,市区多个志愿者服务群出现了一则“免费领取退烧药”的信息,引起大家关注。在当下退烧药紧缺的情况下,有一家卫生所愿意免费发放,这是真的吗?记者前往探访,这家卫生所的女医生杨俊平说:“我希望在我能力范围之内,尽可能帮助大家,渡过难关。”

记者看到的“免费领取退烧药”信息内容为:“近段时间发热、发烧患者急剧增加,河南华利药业有限责任公司卫生所决定即日起至22日,凡是家中没有退烧类药品的家人们,可以进店免费领取五片退烧片。”信息最后注明了地址和卫生所

杨医生的电话。

当天中午,记者在市区益民街找到了这家河南华利药业有限责任公司卫生所,只见门前排着长龙。经询问,这些人都在排队看病购药,一名身穿一次性隔离衣的女医生在门口坐诊,问病情、开药方、取药包药,一个人忙得不可开交。桌上的手机不停响起,她都无暇接听。

经询问,这名女医生名叫杨俊平。“你们卫生所免费发放退烧片,是真的吗?”记者问她。她说:“是真的,今天上午8点到9点共送出50人份,每人份5片对乙酰氨基酚片。这个药每次吃1片就可以。”

“这段时间,我每天都接到很多求助电话,都是‘发烧了,

没有退烧药咋办呀’。”杨俊平说,“特别是有的一家人全都发烧了,家里却没有一片退烧药,尤其是孩子和老年人,我是真心想帮助他们,手里有了退烧药,不至于把人烧坏了。”

她说,前段时间一直缺货,这两天她自费刚购进了一批退烧药,决定拿出一部分来帮助周边居民。

采访中,有两名穿着黄马甲的环卫工人来到门口询问:“还免费送退烧药吗?”杨医生答:“送,明天早上8点继续送。”排队购药的人纷纷称赞:“杨医生这是善举呀!”

从卫生所内的医生简介可以看出,杨俊平出身中医世家,从事临床医疗15年,是一名内科医师、全科医师。

河畔歌友 快乐牵手

□本报记者 王辉

“我像一朵雪花天上来,总想飘进你的情怀……”12月14日下午,市区青年公园一处廊亭下,伴随着悠扬的琴声,几位老年人放声高歌《我像雪花天上来》。这是一群老年歌唱爱好者,他们自发聚在一起自娱自乐,像一个其乐融融的大家庭。

团队里76岁的寇森退休前是一名音乐老师,退休后,他经常带着电子琴到青年公园和寇秀英等人一起吹拉弹唱,他专业的演奏水准常吸引游园的市民驻足欣赏,更吸引了一些喜欢唱歌的市民。时间长了,几个常在一起唱歌的退休老人组成了歌友团,因大家常在湛河边一起唱歌,这个老年合唱团便叫河畔歌友团。

放弃打牌学唱歌

今年66岁的陈秀荣家住市区诚朴路广厦雅园小区。刚退休时,陈秀荣经常

到公园打牌消磨时光,时间一长腰疼、颈椎病都来了,血压也越来越高,上楼梯还膝盖疼。

2017年秋天,陈秀荣在青年公园闲逛时看到一群同龄人在一起唱歌,她听到会唱的歌就跟着唱几句,唱完后感觉心情很舒畅。后来,她隔三岔五过去,会唱了就跟着大家一起唱,不会唱的慢慢学。不久,她打牌的爱好丢了,现在几乎天天去唱歌。

家住市区新华路北段天意花园的赵春年也是河畔歌友团的一员。2016年,赵春年因病退休后常到青年公园散步,锻炼身体。他毕业于南阳师专音乐专业,看到一群老年人时常在公园内唱歌,便也参与进来,和寇森一起成了团里的辅导老师。

寇森和赵春年不仅教大家唱歌,还传授一些乐理知识,团员的乐理知识与歌唱水平不断

提高。

唱歌唱出好身体

去年重阳节,河畔歌友团的数十名歌友相约到山顶公园登高。登顶后,大家围坐在一处草坪上,引吭高歌,《歌唱祖国》《弹起我心爱的土琵琶》等经典歌曲回荡在公园内。

此外,市区白鹭洲国家城市湿地公园、金牛山、白龟湖畔等地,都留下了河畔歌友一起郊游、放歌的身影。

赵春年说:“天天唱歌,歌友团成了我的家,置身其中,有一种归属感,它满足了我的精神需求,提高了我的生活质量。”他感觉自己的身体越来越健康,充满活力。

陈秀荣说:“唱歌几年来,我心情舒畅,精神面貌焕然一新,原来有高血压、腰椎和颈椎病,现在血压正常了,腰和颈椎不疼了,胃口也好了。”

老年生活



市图书馆暂停服务

□记者 田秀忠

本报讯 12月19日上午,市图书馆发布公告,市

图书馆各窗口人员全部居家隔离,暂时闭馆,图书馆会根据工作人员健康状况,逐步恢复开放。

今天风大 明后天阳光在线

□记者 牛超

本报讯 进入冬季,大风天气越来越多。12月19日,从市气象台传出消息,未来三天,我市先有大风天气,然后迎来阳光。

19日,我市天气不错。风和日丽,阳光明媚,天空蔚蓝,很适合晒暖。据气象专家介绍,20日,我市有大风天气,阵风7级左右。明后天天气不错,阳光在线,最高气温将升至10℃。

但太阳落山后,依旧寒气逼人,所以大家仍要注意防寒保暖。此外,近期天干物燥,市民要勤补水保湿,多喝温水,注意用火用电安全。具体预报如下:

20日,白天到夜里,多云转晴天,西北风4级到5级,阵风7级左右,气温零下2℃到9℃。

21日,晴天间多云,气温零下2℃到10℃。

22日,晴天间多云,气温零下2℃到6℃。

农户加工粉条巧增收

□记者 孙书贤

本报讯 12月18日上午,在郟县长桥镇坡赵村荣盛家庭农场里,院里挂满正在晾晒的粉条,车间里,几名村民把干粉条剪断、称重、包装装箱,然后通过快递发往各地。

赵庄村37岁的村民赵新刚在养殖郟县红牛的同时,租地60多亩(1亩≈666.67平方米),成立了郟县荣盛家庭农场。用牛粪肥田,实现生态连锁种养结合。2019年秋收后,他购置了红薯深加工一条龙生产线,安排8名村民在农场里就业,实现种养结合多点增收。

今年,赵新刚把30万

斤(1斤=500克)红薯深加工成粉条,并请来网红直播带货,产品销往我市及洛阳、郑州等地。

12月18日上午,在该镇王老庄村张书俊家的院子里,等待加工粉条的村民排成长队。一口大锅冒着滚滚热气,10多名师傅分工明确,出锅的粉条挂满晾晒杆。

张书俊介绍,他投资5万多元购买了设备,对外代加工粉条,每斤收取1元加工费,吸引了方圆十里八村的农户前来加工。仅此一项,张书俊一个冬季就能增收3万多元。

据悉,在郟县长桥镇,像赵新刚、张书俊这样的粉条加工户就有10多家。

叶县公安局为民助企不打烊

本报讯 为进一步优化营商环境,严防各类隐患事故发生,近日,叶县公安局城关派出所充分发挥公安机关职能作用,主动服务助力辖区企业经济社会平稳发展保驾护航。包企民警主动与辖区企业对接联系,深入企业进行

消防安全宣传,提高防火意识,定期检查企业安防设施运行情况,督促指导企业加强内部安全和消防安全主体责任落实,对企业周边交通、消防、危爆物品进行安全排查整治。坚持严打严防,全面优化营商环境。(刘蓓)

■广告

拍卖公告

我公司接受平顶山天安煤业天力有限责任公司委托,定于2022年12月27日10时30分在我公司拍卖厅,依法定程序对天力公司废旧物资一批(矿车、皮带架子、瓦斯抽放管)进行公开拍卖(保证金:20万元)。

标的的详细信息请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会

因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2022年12月26日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:12月23日、12月26日(正常工作时间内)

标的展示地点:吴寨矿院内

联系电话:0375-2912939

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.bao-caiauction.com
河南省宝财拍卖有限公司
2022年12月20日